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instruction_rank - In terms of Fall 2021, please rank the method of instruction you prefer for t...

M In-Person Instruction (i.e., exclusively on-campus or face-to-face)
M Online Instruction (e.g., exclusively via Canvas, Zoom, or other online pla...
¥ Hybrid (i.e., a combination of in-person and online instruction)
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t
# Field Minimum Maximum Mean S d. Variance Count
Deviation

In-Person Instruction (i.e., exclusively on-campus or

1 1.0 3.0 2.1 0.9 0.8 679
face-to-face)
2 Online Instruction (e.g., ex.cluswely via Canvas, Zoom, 1.0 3.0 18 0.9 0.8 250
or other online platform)
3 Hybrid (i.e., a comb.lnatlon.of in-person and online 1.0 3.0 20 0.6 0.4 753
instruction)
#  Field 1 2 3

1 In-Person Instruction (i.e., exclusively on-campus or face-to-face) 31.5% 251 14.4% 92 45.2% 336



Field 1

Online Instruction (e.g., exclusively via Canvas, Zoom, or other online

408
platform)
Hybrid (i.e., a combination of in-person and online instruction) 139
798

Showing rows 1 - 4 of 4
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service_rank - In terms of Fall 2021, please rank the method of service delivery when acces...

M In-Person Service Delivery (i.e., exclusively on-campus or face-to-face)
M Online Service Delivery (e.g., exclusively via Cranium Café or other online...
¥ Hybrid (i.e., availability of both in-person and online service delivery)

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

# Field 1 2 3
1 In-Person Service Delivery (i.e., exclusively on-campus or face-to-face) 34.4% 263 16.0% 103 43.7% 297

Online Service Delivery (e.g., exclusively via Cranium Café or other online
platform)

41.3% 316 18.8% 121 35.8% 243

3 Hybrid (i.e., availability of both in-person and online service delivery) 24.3% 186 65.3% 421 20.5% 139

765 645 679

Showing rows 1 - 4 of 4



concerns_dichot - Do you have any concerns about returning to campus for in-person instru...

Yes

No
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
. .. . Std .
# Field Minimum Maximum Mean . Variance Count
Deviation

Do you have any concerns about returning to campus

! for in-person instruction and/or services in Fall 2021? 10 2.0 15 0.5 0.2 835
#  Field Choice
Count

1 Yes 54.9% 458

2 No 45.1% 377

835

Showingrows 1 - 3 of 3



concerns_text - You indicated that you have at least one concern about returning t...

You indicated that you have at least one concern about returning to campus...
Spread of COVID 19

| think it's early to reopen campus. A lot of people still haven't been vaccinated, and | think that going back to face-
to-face instruction so soon after the COVID vaccine became available, will place a huge, unnecessary stress on those
who aren't vaccinated, yet. It's asking a lot to expect students to comply so soon. And going back to campus in the
Fall sounds like more trouble than it's worth, ESPECIALLY with social distancing in place. | believe students need
more time to adjust after the pandemic.

The spread of the cases are still Fluctuating and even with people getting vaccinated it is hard to still trust that it is
safe for an everyday routine

The potential of getting sick is a concern as well as getting back into a social environment
| can’t afford to get sick and miss work.

I am anxious about being around so many people. How is the school going to handle if someone gets sick? Does
everyone quarantine? If | am exposed on campus do | quarantine myself? Will we be notified Everytime a student is
sick? How is all of this suppose to work?

Because of where | live, | would love to continue doing online so | don’'t have to miss class because of the snow, ice
and fog.

N/A

| feel like in a way we will just end back up online cause not everyone will get the vaccine or wear a mask and then
cases will pop up but at this point who even cares | am down for hybrid

Too many students in a classroom and not enough spacing in said classrooms
Online environment is safer and better for adults with obligations.

| find it much less stressful being able to do my classes online and not have to worry about being home anything to
my children

Not everyone will be vaccinated



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

I’'m immune compromised and worried for my health

| have at risk family members and don’t think school is worth risking their lives

My close family has a running genetic disorder of having poor immune systems. | really do not want any of them to
get sick, especially if it's my fault for going back to school.

Not being able to concentrate in class due to the fear of contracting COVID-19.

Covid 19

Not all students will be vaccinated or being practicing hygiene which will cause more students getting Covid.

Cleanliness, and space (distancing)

My concern is that we will just have another outbreak of COVID on campus at Crafton Hills College.

Some of the students won't get the vaccine

Is it safe?

Online classes is a lot more convenient and saves a lot of money for self supporting students and also depressed
student

how full a class room may be.

| have health problems and am high risk for Covid19. Vaccine still leaves room for catching it so would not attend in
person classes at this time.

Going back to in person school increases my risk of getting covid and | do not want to get it or give it to my family,
and | will not be getting the vaccine so online is the best option for me but if no online classes | need are available
and only in person ones are that is not good for me.

| don't feel completely comfortable in public places despite the vaccine and masks. People still may not be taking
safety precautions.



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

There's a level of accessibility that comes with remote learning. My concern is that we will lose that when returning to
campus as classes that aren't often taught online move to be only in person.

I've noticed a huge improvement in my grades since transitioning to online learning. I’'m hoping that online classes
will still be offered to a reasonable extent for those of us who learn better outside of a classroom setting.

Bruh

Don't do it

The pandemic is NOT OVER and | still DO NOT feel safe going back on campus in-person. This is in regards to my
health and safety. | still live with my grandparents and am still concerned about having to be inside a classroom with
other people.

Since things will be opening up and there are new strains of the virus presenting that current vaccines don't protect
against, | don't feel safe returning to in person learning at all.

People are idiots and | do not want to bet on the average person's ability to wait until they enough people are
vaccinated to allow herd immunity to kick in.

There are people, | am one example, who do work in confronting people head on. if these people were to catch covid
and show up to class they could potentially infect the entire class. Having had covid in the past i do not by any
means want to contract the virus and as a home owner cannot afford to be off of work.

Some classrooms are very small and have a lot of students.

concerned not enough students have been vaccinated.

Concerned for those who are not yet vaccinated or planning not to vaccinate.

People around me possibly being unsafe.

In case people are not vaccinated and there is an outbreak

Vaccines are having bad side effects. | personally know of people that are in ICU or have died. So, I'm not sure how
this will work on campus during the pandemic.



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

The adjustment of returning to school in person makes me nervous because of the restrictions that will come with in
person learning.

People may still attend class while sick putting others and myself and my family at risk.

How are we keeping the classrooms clean ? Will we be required to wear masks ? Will classes be smaller if done in
person to allow social distancing ?

social distancing and people being not vaccinated

My concern is we students have become accustomed to using resources during our classes (I.e. the textbook, notes,
etc) with the return of in person classes these resources will be taken away.

Covid-19 new deadlier (even more contagious) strands

Staff and students at Crafton and San Bernardino are not fully vaccinated for Covid-19

| think we are moving to quickly

Corona is still everywhere. People are still very uneducated on the subject.

Sanitizing of classrooms should be required.

Covid 19

COVID-19, I'm also worried because | have never physically attended crafton, the school was closed when | enrolled
and I'm worried about the stress :(

Coronavirus

Social distance effecting class sizes is my main concern

Getting sick

Some people don't take the virus seriously and I’'m not comfortable being on campus with people that don't take it
seriously and be safe.



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

| just want to make sure that all the proper precautions are being taken to ensure everyone's safety.

| like the idea of Hybrid classes to help people return to normal social life but my concern is | want to be sure that if
we return to campus people follow social distancing rules and to not come to campus if they are sick.

just being in the same room for over an hour, I'm not sure if | can stand having my mask on for long amounts of time

Not safe.

my concern is about my health, | don't think that is a good idea came back

COVID

Not being social distance enough first year of college was on line so a fear of being overwhelmed too soon when
returning for my second year in person. Another is this in person class things is a little too rapid maybe wait till the
upcoming spring semester

Not every person, especially young college students, will be vaccinated by the time the Fall semester would start.
Once the state officially re-opens, schools should to and no sooner than that.

Getting sick and bringing it back home

Returning to campus with people not fully vaccinated and having class with students that are at jobs that may include
close contact with covid is risky. What if another covid wave hits?

| have family that is neutropenic and do not want to bring home anything that could potentially kill or harm them.

Covid 19 may continue to spread vaccinated or not, mask or not.

My only concern is moving to “exclusively in person classes”. People who are “high risk”, like myself, shouldn’t be
forced to attend school in person. | understand the need to return to In person, especially since vaccines are out and
cases are low, but either way COVID still exists and we still need to protect ourselves. At minimum the school should
go HYBRID. Those who are at risk could continue to stay home and participate through zoom or what not, and
students are would rather go in person could do so.

| have concerns because | live with my grandparents who are more susceptible due to health conditions. During this
time, | much prefer to do classes via zoom rather than to jeopardize their Health.



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

| do not think | will be able to readjust to working in the classroom setting.

I am concerned about the increased possibility of contracting Covid when classes go back to in person. | believe
going back to in-person class would cause me and other students a lot of stress, which would directly affect our
ability to concentrate on our studies. | and other students | have spoken to agree that online classes have made it
easier to maintain a balanced work/school schedule. | don't see how Crafton would be able to maintain a safe
environment for its students during this time. | believe it is too soon to back to in-person classes.

Since COVID is still around | think there should be socia distancing and not have may student in one class.

If COVID will spread if some students aren’t vaccinated or take extra precautions.

| have children and | try to limit how many places | go out of the house. | would hate to bring a virus into my house,
to spread to my children.

social distancing during in-person instruction

Health safety

Family members at risk to the COVID-19 and are immune Compromised passed to my loved ones.

I don’t feel that things will be safe enough for face to face in class situations. Even with vaccinations increasing,
there’s no way to keep things hygienic enough to eliminate the risks.

I’'m somewhat concerned about Covid, and being around that many people. I'm also concerned about the transition
to regular, in-person instruction, having only experienced college through online classes at this point.

It's still scary, this whole pandemic isn't over yet

Covid still being present.

| have concerns about Covid, of course, and don't know what will be required as far as vaccinations, etc. | have done
well with remote learning and actually prefer it.

My main concern is the school becoming infested with the COVID-19 virus.



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

If students would return would there be covid precautions and if students have to go in person, being vaccinated
would need to be a factor

how will crafton accommodate to covid 19

Working in a group setting if not safe.

| feel like Covid still isn’t over and portion of classes for students that feel safe and unsafe should be met with doing
online and in person for the ones who feel safe

I would say my concern mainly revolves around consistency. | hope that if we return to being in person that our
quality of education is not effected by the social distancing and mask requirements. Also | would like their to be a
clear and consistent plan for how the semester in each class with operate. | would rather be online if it meant that we
could focus on our education rather than going back and forth with uncertainty when being in person.

The number of students to a class and being in a enclosed room with others for long periods time .

Lack of space in classroom settings.

There is still a virus killing people out there and we are still in the middle of a pandemic.

Cost of parking, amount of space in classes

Covid

| have health issues and still do not feel safe going back to campus due to COVID.

We are still in a pandemic, this is not over yet, we are putting ourselves in danger just to be in person

Social anxiety

Commute between home and work.

social anxiety

How would class sizes be impacted and would we have to wear masks at all times in class?



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

COVvID

Being around people without a mask.

Unvaccinated students and violation of mask mandates. Not much can be done about the first since the vaccines are
not FDA approved yet, and you can't force people to have "experimental" vaccines. | would also be worried about
indoor air purification. Assurance that a viable form of filtration for circulated air would be a necessity to return to in-
person classes.

Will there be 6ft spacing between desks? And sanitizing stations? Will masks be worn at all times? Will temperatures
be taken before entering a class?

The risk of contracting covid19

Not everyone being vaccinated

covid

Students not following COVID-19 guidelines (not wearing masks, staying 6ft apart, etc.)

My health isn’'t good so | am very afraid to go back to in person instruction.

Safety, not everyone will be vaccinated

Don't feel safe around people.

Contribution to covid-cases, and concerned about general safety on campus.

changes in class time.

there’s no assurance that everyone receive the complete covid vaccine.

People not wearing masks or social distancing

Some students or employees not wearing masks. Not maintains safety procedures



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

improper sanitization, improper guidelines/people not complying

Possibility of another lockdown mid-semester

| don't want to go in person because enough people aren't vaccinated, and | don't want to get sick. The reward is not
worth the risk.

I would have to take the bus as transportation to and from school and my youngest sibling is still doing online class
since my mom worries about her. | don't want to introduce my family to any risk so returning to in person is a double
edge sword.

Being in person and having to follow proper distancing/safety measures will severely limit classroom attendance size.
Online allows for more people in a learning environment without having to see how many you can get in while having
everyone be 6 feet apart.

Immune compromised family

We're still in a pandemic, and | think it'd be foolish to lighten restrictions

class rooms are small hard to stay 6 ft distance

Infection control

Covid-19 infection and creating a 'spreader’ situation.

My | have infants at home and | now have to pay for daycare. Also my dad has many health complications and | am
his caretaker. | am afraid of getting him sick. | am worried about my anxiety and panic attacks being activated at all
times and not being able to focus on my work.

Affordability is a major concern.

| understand that there is a vaccine, but there are still many people that have chosen not to get vaccinated and | fear
the state is opening too quickly. How can the school ensure social distancing and other practices?

I'm scared to get COVID from other students/staff if we were to go back to in-person instruction and then getting my
family, especially my parents who are older and immunocompromised sick.



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

How sanitary the campus will be we all use the bathroom and go from class room to class room. It is honestly scary
to go back to class after the pandemic. We are adults and | feel some students won't follow the mask mandate.

have students wear mask at all times.

Covid

Getting sick as | have young children at home including a newborn who cannot get the vaccine. With my medical
history | have been advised against getting the vaccine myself by my doctor until more information is available.

| have fears about contacting someone with Covid 19

Returning back to campus means, being near people who can lie about having covid. My family and | are at high risk
of having a worse effect of covid. We have asthma, high blood pressure and diabetes. I'm concerned if | start in
person classes, | will get covid and 99.99% chance | won’t be able to beat the sickness. Plus since covid I've been
struggling to have enough money for expenses like gas. Will students get more money? At least gas card to go back
to campus? If there is no online class that | need to take and it is in person, can the professor record the lecture and
let students who is at home attend the live online class?

COVID-19 cases rising once again.

I live with my grandmother and the last thing | want to do is get her sick.

| realized | did this survey on my personal email instead of my school email so I’'m doing it again just incase. | have
high risk family members and | don’t want to put them at risk. My family and | are not vaccinated yet because we
don’t know if we can be because of medical issues we all have.

Everybody not vaccinated. And the virus can spread again.

| would prefer online classes due to the surge in COVID-19 cases. | am not allowed to get the vaccine due to DR
orders.

As a nurse, I'm concerned that we may see a jump in infections with lack of social distancing in closed up classrooms
for hours

i would hate to have to switch back to online if the school has a covid case outbreak during the semester or one of
my classmates getting it and exposing me and risking me and my family COVID 19



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

People not being vaccinated and transmitting the virus to others

I have high risk family members and nor me or my family is vaccinated yet because we don’t know if we can get
vaccinated because of medical issues.

I am worried that students will not have gotten their vaccines. Vaccines should be required.

covid, not everyone wants to wear a mask, not everyone wants to get vaccinated

My major concern returning to campus is a mask requirement. Disinfecting and Cleanliness after each class. Also my
concerns if others received COVID-19 vaccine

COVID is still a problem, school shouldn't be reopened

Lack of vaccinated people, people not wearing masks when they should be.

Spreading Covid 19.

My concern is about how to keep to social distancing. Many people do not follow proper guidelines

I'm concerned about the transition to in person classes, since it may be difficult to transition.

Covid exposure

Concerned that there is going to be another surge in the fall. Covid keeps changing. Too many variants. Many people
are not getting vaccinated. No one knows how bad it might get in the fall. | would rather be safe, isolating at home.
doing on-line courses

Will there be vaccination and mask requirements

The spread of Covid 19.

Getting Covid-a9

I'm high risk and don’t trust other students to be as safe. | find at home being the best for me



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

| don’t like people and don’t want to go back

Getting covid even though I’'m vaccinated

Not everyone would be vaccinated yet.

| am hesitant to trust fellow students with either getting vaccinated or staying socially distanced

Covid

| don't feel comfortable being in a room full of people at the moment.

| feel it is still not safe to be back on campus considering the vaccine is not mandatory and even if vaccinated people
may still get sick, especially with the new mutations of the virus.

I would really like to continue to on online classes because of where I live and my issues with being able to get to
school in the winter.

Worrying about whether everyone will wear masks properly or not.

Even with remarkable vaccination roll-out, | am worried about not all students being vaccinated by this time.

The safety of students & staff against Covid-19

A resurgence of infection amongst the student population.

| am afraid that the pandemic will not go away due to returning back to the campus and affecting my grandparents
and parents just by going to school for a few hours when | could do school from home.

Getting sick and bringing the sickness home

| don't feel saving being back with not everyone being vaccinated

My concern is worrying about maybe getting sick if we all return to campus.

Coronavirus - would not feel safe returning to campus



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

| personally don't have any a transportation or a babysitter to allow me to attend in person classes on campus.

i don’t feel comfortable because a lot of people are refusing to get vaccines/ wearing masks properly. i've felt so
comfortable being able to go to class over zoom because i feel safe and can protect my high risk family members. |
would love for it to stay that way until the spring so we can see how the vaccine helps us and if it's safe to be around
other people without social distance.

New Covid variants, vaccine distribution and efficacy.

Not everyone will be vaccinated. How will everything disinfected. What is the distance between students in a
classroom setting?

My only concern is a possible outbreak if there is a full transition from online to face-to-face.

We might just end up having to go back on online teaching, it's better to wait until it's stable so we don't have to keep
flip flopping

i think it is early to be back

not yet

| still do not feel comfortable attending on campus instruction

What about those who refuse to receive their vaccine and come to class not knowing they cary the pandemic? | have
two baby siblings, and a sick mother who's needs constant care. If | bring home the virus without knowing, there
could be some serious problems because of it. I'm essentially jeopardizing my family’s health.

Will need to take the vaccine?

| an concerned that if we return to school, do everyone hace to get covid shot or is based on the student.

| am concerning about wether everyone will wear masks properly or not.

vaccine is still not shown to be effective 100%

Due to not everyone is having access to the vaccine, and mostly younger people is the one being infected of the
virus. Also, flu season coming up which will be harder to tell whether it is the flu or coronavirus.



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

Spread of Covid-19

I am not certain that all student will follow and guideline as posted by the CDC, therefore | feel unsafe to return to
campus this year.

Capacity and closeness

I'd prefer not to commute at this time.

Class room size

| just believe it's still premature. Canvas only classes have been going just fine, there will be a need eventually for in
person classes and personally | see that time being closer to 2022 opposed to fall 2021

| am not sure about possible exposure to covid 19 by being in an enclosed classroom.

Safety of those on campus

Even though there is a vaccine, it's not a cure. | think it would be safer to just continue allowing students the Distance
Learning model.

My concern is that Covid-19 will just see a resurgence

I'm afraid of returning back to campus and getting covid from the staffs or students. Since covid I've been struggling
with finances, and if | have to return back to school, I'll have to find a way to get gas money to attend to in person
class.

Social distancing on campus and sanitation

Vaccines don’t mean it’s over. | care about my health and education, and my health should not he compromised for
my education. We shouldn’t have to choose, we should be able to prioritize both.

Even though people are getting vaccinated, is it completely safe? People are still contracting the virus

Being in contact with a person who is COVID-19 positive.

Getting the virus



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

| can not go back in person, | can not bring anything back home. My grandmother is deadly ill.

My concerns lie with protection, against the virus and mass shootings. 2021 has had too many so far and this
awareness is scary to consider coming back to campus after a year of mental strain. | think the campus should
support an authorized person checkpoint. It could create more jobs like security and possibly a gate to cross for
getting on campus, and surrounding trail entry points.

Worried that the necessary precaution to keep us safe won't be 100%

| believe it's too early to have people back on campus if you're not requiring students to be vaccinated

Not everyone will be vaccinated, nor want to comply with mask rules.

After following closely with projected outcomes of the covid-19 pandemic, it does not seem appropriate to resume in-
person instruction until 2022. Although vaccinations are high in the U.S., a premature re-opening could stunt the
progress that has been made.

Wearing a mask makes it extremely hard to breath, especially inside a room with many people

Not ready to be around so many unfamiliar people amd not sure if classrooms will be sanitized or have plexu glass in
between desks

As much as | would like to go on campus. | find that online classes through zoom are better for me. Having online
classes are more convenient.

Finding daycare for child that will not put child/family at risk of contracting covid.

Crowded classrooms and teachers allowing students without masks.

Covid-19, people not wearing masks, gas

Why not have the semester itself be hybrid. It will help with the transition of back to in-person classes and also keep
face-to-face contact to a minimum during these times.

| don't want to get sick



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

Just about school regulations, will the campus be masked campus. | prefer to wear my mask but if peers around me
are not | would feel uncomfortable.

Even with social distancing and proper measures many people including myself have chosen not to get the vaccine
and not entirely sure if school is a 100% safe none the less worth the effort, gas, etc. of going there and risking in-
person contact when online classes have been working so well, | heard online classes were gonna be a continuing
thing for even potentially years going ahead which | know myself and many others would genuinely prefer and feel
more comfortable with, none the less the convenience of saving gas money with high gas prices these days.

| feel that we should continue online, due to the virus stil being previant.

| don't feel it’s safe yet.

Do you have to wear mask while on campus or wear mask during our classes?

| still don’t feel safe going back on campus and being indoors with strangers for an extended period of time. | am still
concerned about my health.

I do not feel comfortable being in a classroom setting after doing school online for so long and do not think i will be
able to readjust.

Public health.

I am worried about everyone not being vaccinated or a possible risk of getting COVID. | understand that we have
vaccines now but it does not mean every one wants one. | have older parents (one +65) the other is 60 years old, |
wouldn't want to risk getting the more virulent strains that are emerging in other countries and pass it on to my
parents.

Masks

Mask on requirement not being respected.

It is too soon to open campus up. We need to see how things go. Everyone is too rushed to get back. | am immune
compromised. | worry about other disabled students and staff.

Scared of COVID. | had 3 family member pass away due to covid and Im scared to return because of it.

Transitioning out of Pandemic conditions without effectively dealing with said pandemic is concerning to me.



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

Perhaps more covid cases can happen and the close contact with students

What are the class sizes going to be like as 6ft distance is still mandatory.

Opening the campus will get people sick. That isn't an opinion or a concern, it's just going to get people sick.

It's been a year since being in person so | feel like the transition won't be easy especially for someone like me who
went in first year completely online and no campus experience.

health concerns

The impact that covid has caused for families is immeasurable physically and mentally. Returning may sound nice
but is it really. People who are anti vaccinators exist unfortunately. Even if people are vaccinated the thought of being
around people is still uneasy. People lost loads of money and the stimulus barely even covers anything. | know many
people who saved money from gad just because its was online saving them from being completely homeless from
not spending gas money. Also many student who do not have cars and working parents and unable to take student
to campus. Online is the most convenient and most people who complain about online Is their on lazyself not being
able to keep up with work and hasn't been struggling financially

Safety, sanitation, social distancing, mask enforcement

How will those that are not vaccinated know they are safe with those that have been vaccinated.

| still do not feel safe returning to campus and attending classes that are in person only.

Desks and tables not being clean. Too many students in a classroom.

Social distance

I am still worried about being around many people due to Covid.

| don't want to come all this way only to end up getting covid at school. | have survived an entire year. | am going to
be very upset if | have to sit in a lecture hall surrounded by 60 people wearing a mask below their nose. College
students do not care, they will go out and party and | have stayed away from other students. Not everyone is careful.



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

Over the last year, racial tension in the country has escalated dramatically, and it is my view that college
environments have played a powerful role in radicalizing and enabling many on the political left, emboldening them
to engage in acts of violence in the name of social justice. | grew up experiencing high levels of racism from Hispanic
people, and | don't believe Crafton Hills College will take my concerns for my safety seriously.

crowd phobia, and | have a hearing loss. Stresses me to think | can't hear my teacher and fail because of the hearing
loss. Online is better for me

Interested to know what distancing protocols CHC will enact.

| just don't feel that enough time has passed to prove that COVID is under control. California is just now opening
back up and there still isn't statistically enough data to ensure that it's going to be okay to gather in groups again.

| hope it's clean and sanitized

We should have a chose for in person or zoom.

Concerned about students and staff wearing masks properly. I'm also concerned there will be no support for the
transition from online to in person. | am also worried there will be no help for the students who haven't ever attended
in person college like myself.

Students won’t wear masks

| do not trust fellow students to remain socially distant or to even wear masks. As someone who is a type 2 diabetic,
asthmatic, and who has an autoimmune disorder | would prefer to not be at risk.

Maintaining a safe environment. Classes can range from 20-100+. That could be a lot of students in the classroom
without being able to maintain safe distancing.

If one person in the class tests positive for covid, but attends class anyways, the entire class is at risk and will
possible spread it to their other classes.

Covid is still going on and not everyone has the vaccine covid might just get spread again another wave and lots of
people on campus that don’t have the vaccine get sick

my kids and time interference



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

Students who may be coming on campus who may be experiencing symptoms but do not tell anyone that they have
symptoms of covid-19.

People improperly wearing mask

Due to the fact that covid cases ate in the rise and our government federal state and local has failed ro protect its
constituents i dont believe we should resume in peraon classes. The school is located near an area where its
individuals do not believe in the virus and refuse to wear masks/ get vaccinated. Until accommodations can be made
towards students who are covid conscious i will not return to in person classes.

Safety and Health, Sanitization

Getting sick and people not wearing masks

Not all vaccinated

spread of covid or mutationn

Exposure to Covid-19

Students who have not been vaccinated

Covid-19

Not sanitized

Some Students don’t even take COVID-19 seriously and some don’t even care if they get infected or infect someone.
And Some won't even get the vaccine. My concern is to get infected by a un responsable student and my family to
be affected.

| feel very anxious/worried about returning to campus. So many people are not compliant with the CDC guidelines. |
am worried | could get COVID-19

I’'m concerned about there being too many people in one class and people refusing to wear masks for a while longer.

My concern is people not getting the vaccine for personal reasons which would be endangering everyone around
them, however | understand some people aren't able to get it.



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

How will this all work with social distancing. How many students will be in the classroom? Will there be disinfecting of
each classroom, etc.

| just hate wearing masks

Covid is still spreading, schools & public aren’t ready to be open again. I'm not comfortable yet.

Precautionary measures

How Social distancing will be handled

Do not feel comfortable going back in person

| don’t feel as if everyone will the vaccine in time for schools to fully reopen and the threat won't fully be eliminated
until 2022. I'd rather take spring 2021 classes online and return in the spring

I'm concerned about People following directions as far as mask and hand washing. | just had a baby and worried
other people would not follow directions putting me and my newborn at risk

I am concerned about having to go to school and possibly bring something back to my family. Even people who are
vaccinated can carry and | have at risk members in my family.

Students not complying with regulations, staff not enforcing regulations and rules

Is the capacity for students going to be limited ? Face masks still required inside and outside of the class room ??

Is going to be another adjustment, because some of us are use to this new method, and the announcement that
we're going back to classroom, came to suddenly

Sanitation of spaces

| worry that the school is ill prepared for a safe return. | worry that the class sizes will decrease significantly which will
lead to missed opportunities for class selections.

Does not work well with my full time work schedule out of town



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

| don’t believe everyone will follow safety guidelines and it isn’t worth having to switch between in person and online
when inevitably there will be outbreaks in classes. There’s no way to regulate it.

COVID

Don't feel comfortable just yet being in the same room with others that could potentially be sick

Online capacity allows for me to attend school and work at the same time. Return to on campus activities virtually
strips me of the ability to do both.

Due to living with at-risk people, | have concerns about potentially being in contact with people who have contracted
CoVid.

How many people will be in each class room setting

| picked up more jobs during Covid and now | can't really go to school in person. Online was really convenient.

| feel ill prepared for this transition and | don’t know what to expect from the staff (teachers, admin)

COVID

People not wearing masks

| think some professors/ departments made quizzes and tests more difficult because they felt taking the class from
home with open books was an advantage. I'm worried about going back to in-person learning and professors/
departments not correcting for the switch back to not having open book/ open note and the expectation of what
students should be able to recall without supplemental materials being too high.

Not everyone will be vaccinated on campus and that worries me.

The Pandemic

Online classes make it possible for people that have to work to get the classes they need done. Some people don't
have the option to go into class. The wide variety of online classes has been a huge benefit to me this year.

Scheduling between returning to on campus and taking care of kids. Picked classes based on the previous email
stating that 2021 would remain online.



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

Wearing masks all day at school wil be uncomfortable

Social distancing concerns with all ages, with a lot of students having older family to take care of or kids that could
be exposed to virus. As we do homeschooling for kids now because of older family living with us for care.

Too many people not vaccinated

My biggest concern about returning to campus for in-person instruction would be if vaccination is not a requirement. |
feel like students who refuse to be vaccinated should not be allowed to attend in-person classes and should do the
course online at home. The only exception to this would be for students who cannot get the vaccine due to health
reasons, | feel like they can attend classes since they would be surrounded by mindful and vaccinated students.
Allowing students who refuse to be vaccinated is not fair since we would be putting other people's health at risk.

| take the bus and | am concerned that is my own mode of transportation

Catching covid Don't have a car struggling in classes

size of class rooms

How many students would be in the classroom and how safe would it really be

It's to soon to go back

Crafton is far away from me so | want to have online options

| am afraid about increasing risks of covid, even with the vaccine as many people are not getting tested and still
engage in unsafe habits.

| still don’t trust the public to be safe about covid-19. Especially for students that need to use public transit, and don’t
have control of their surroundings there. A lot people right now don’t want to get vaccinated and live on their lives
normally and still are risking many with the virus without knowledge.

Class size being impacted making it harder for everyone in general to get registered for classes. Cleanliness of the
classrooms due to my lack trust when it comes to others not coming to class when they are sick.

The pandemic



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

I am concerned about the conditions of coming back to campus, how are they going to keep it clean, can everyone
come back or do people have to have the vaccine first, and if everyone can go back to campus that can be a
potential risk to those that haven't gotten the vaccine yet because of the amount of people in one place.

If I'll be able to do it.

| am wanting strictly online classes as it works better for me.

New covid-19 variants

Not everyone can get vaccinated or feel comfortable after getting vaccinated

That everyone has not yet been vaccinated.

| am an at risk disabled student and | am very concerned about contracting COVID 19 or the new variants the will
mutate by fall 2021

I am worried that the rate of vaccination could be haulted by those who refuse to get them, which in turn would make
people who do get vaccinated into carriers.

Personal safety

is it safe, will it be a difficult transition for me, and how will the school secure our safety while attending face to face
classes

It was stated that getting the vaccine is recommended but optional, which is a huge concern for those who may
choose to not get it which can greatly affect other students and staff.

Will the classes be at full capacity or will students social distance?

Transitioning to in-person instructions will take time just like it did vise versa. Wouldn't want it to be fully in-person
instructions for those who opt out of going to campus for another semester.

I would like to stay on line exclusively until such a time where no restrictions are imposed.

Variants in Covid. Unvaccinated peers or instructors.



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

If the vaccination percentage is not high enough and people refuse to wear masks, | will be hesitant

I'm used to working from home now, and find | can be much more successful when not navigating parking, drive time
and wasted time inherent to any group gathering.

Work as become a higher priority for most students | clouding myself because the need for money is high right now.
Due to more people having to afford their living it will be harder for the older students such as 18 and older to fit
classes into a full time job. There should be more | like classes held than in person for at least the remainder of the
year.

I am worried about new variants. If there is a surge during an active semester when students are on campus, it would
be a huge hassle to have to then transition back to online schooling.

concerned about being overwhelmed by social interaction

Working online has really helped me a lot and reach my goal of graduation much quicker. Going back to school really
worries me in terms of graduation and health

It would be a lot easier for me to continue schooling online because of my lifestyle and where | live, plus | don’t want
to get covid from being around a bunch of people

Not spreading COVID-19

My one concern about in person classes is catching covid due to a lack of social distance in the classroom.

Covid-19

Covid

Students not wearing masks properly or social distancing

Safety

| think it's too soon. To return when things are finally mellowing out seems irresponsible to me; we should continue to
see how things go and assess what our numbers are after the summer, where a surge seems inevitable. | feel that
this is the calm before the storm, and returning back to how things were prematurely will see us return to the days
where 700+ Californians were dying every day.



You indicated that you have at least one concern about returning to campus...

| currently have a job so | will need to find the best schedule to fit this, since I'd rather not quit.

The lack of social distancing and people coming to class because they don’t want to miss class.

Not knowing if all student get the vaccine how can you assure that the spread of COVID won't spread?

My concern about returning to campus for in-person instruction is that driving from home to campus and work
afterword.

Covid

CORONAVIRUS CONCERNS

Will people have to have the vaccine to come back to campus

My concern is that not enough people will be vaccinated and the idea of cleaning class rooms who would be
responsible?

Not comfortable with being in person to person setting until masks are no longer required, AKA when Xovid spread is
near nonexistant

Make vaccinations mandatory for everyone who will attend in person classes. Still a chance that the virus can spread
if some are vaccinated and others aren’t.



support - Please use the space below to tell us how the college can support you d...

Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

Online/Z0O0M

Continue online classes for at least one more semester.

More hybrid classes would help

| think reassuring that students will be safe at campus would help. As for getting into a social environment, perhaps
there could be student groups or chats where these concerns could be expressed.

Continuing online classes.

I am a strong believer in face to face classes. this is a beautiful campus and we should utilize every bit we can. i truly
believe our generation is doomed w if online classes continue. online is not the same expierence as face to face. |
am a Nurse assistant at San gorgonio hospital , i have taken care of covid patients putting myself at risk, and these
students and teachers are only hurting themselves hiding behind a computer screen. online classes. instructors are
getting lazier. they think that teaching online justifes that we all learn the same way. honestly it doesnt. especially for
science courses, labs are very important to be in person i have been a student at crafton for 4 years and being at
school and making friends , talking to collegues has give me a greater purpose to finish my education. Honestly
being in class structures and prepares individuals for the real world. Also how is it fair for some of these students to
cheat on thier exams and they are able to get passing grades, how will they know that doesnt work in the real world.
i have been very stressed being at home for online courses. its hard to make connections with others. further
isolation will not allow us to delevlop as individuals . please keep an open mind .

I would like to stay online until the school can answer all the questions is students have.

| was very disappointed with the mental health Dept. While dealing through depression | requested 3 different times
to try to talk to someone and it never happened. | ended up having to drop two classes this semester just to try to
keep going.

The college can give me the option to continue online.

I'm concerned the campus student support will return to an inaccessible structure that promotes the delayal of
students receiving aid. The current system encourages rapid procedures from the time the student looks up a specific
meeting they may need, to one that is easy access.



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

| think being able to support people who want to stay online or at least hybrid and not forcing people to go back
cause this whole pandemic has been a lot and | know personally | got very depressed and | know right now | do not
want to sit in a class full of people.

do not require a broad vaccine requirement for all students to return.

Keeping watch of what is working and what isn't and adjust accordingly

| can't even graduate or drop classes so now im getting fs and stuff and worst part is | didn't learn anything and paid
you money for it

Online classes, the more the better. Permanent online options would be ideal.

Offer classes in hybrid fashion.

| hope you have classes online and in person so the students that want to go to campus can and those who want to
stay home also can

Make sure that students are vaccinated before they return

Stay online

Adding more class available for working parents to be able to take the classes needed.

Hopefully there will be online options as well at in person ones. Accommodation would be appreciated

| personally prefer the online only system- much more leeway & flexibility in regards to schooling & time
management.

Be patient with us. Learning online is not easy.

| think the school should stay closed for another year until covid has completely died down.

Keeping classes to online learning



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

Revival of face-to-face instruction is all | wish for during this transition. No matter a slow and steady process, as long
as | can participate in college for it's intended purpose of creating a network of dedicated individuals to accomplish a
common goal through the guidance of established professors and generations of teachings.

| suppose simply considering the medical concerns of students and perhaps providing some counseling for those who
may need it.

Require masks at school

Lower the price of classes for students.

Honestly, just opening the college back up is the only support needed.

Wipes and sanitizer available, and making sure there’s distance between students.

Having more classes than usual online.

Providing us with the same services as before, to be able to bring up our grades.

It would be great if all the students that return to campus would get the vaccine and the ones that don’'t want just get
classes through Zoom

Please continue to offer online classes even if the campus reopens.

Online classes, transition into hybrid, eventually on-campus.

perhaps a hybrid class would be good.

Make sure that campuses can handle the influx, be flexible with schedules, make in person events available to
STUDENT input

Prefer online learning at this time due to covid. It would be nice to see more online classes to choose from.

If tutors can be more available online and on campus, but if not can we get recommendations to other resources for
tutors

Keep classes online



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

just be understanding that this is a lot of students first time on their college campus so being overly helpful in helping
them to find their way around

Something that would be nice for this transition would be to make sure it is not stressful at all. Also, it would be nice
if there could still be some online classes and services for second options because they seemed to work out well
during lockdown.

Continue to offer online classes as well as Hybrid classes for those who wish to attend in person.

| don't care. Covid is a big scam. You guys should have never closed.

Keep a wide variety of classes online

| really enjoy online courses with zoom interaction. | hope that professors will be encouraged to consider continuing
to offer a few courses like this.

Enforce masks being worn inside, and over the nose. Encourage students to get vaccinated if they haven't already
and provide resources for them to do so.

Don't

Just don't do it

Please at least offer us an option for attending live lectures through Zoom. Being indoors with a room full of strangers
still does not seem entirely safe to me. Also please keep online services available for those who do not feel safe
going back on campus!

Return to normal procedures

| get to experience what it's like being in college and the support that | would need would be better in person

If there is in person learning, it would be really supportive by allowing live videos or record videos of the lectures for
those who do not feel safe attending in person

Require proof of vaccination and/or doctor's note indicating issues with vaccines, without allowing religious or personal
reason based excuses for going un-vaccinated on campus.



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

Face mask available for students who do not have.. and covid test kits ready available for students who are not
feeling well on campus

Make sure that people are not sick before entering a classroom, with a thermometer, enforce mask wearing at all
times, sanitation.

| don't think that there are any issues. Though a significant period of time before classes officially begins to adjust
travelling about on campus if needed and figuring out where to go for classes and other services alongside a map
would be nice.

I'm hoping the classes with small rooms move to larger rooms, or have limited seating so we don't sit too close to one
another.

Offering clean bathrooms and proper sanitation stands near classrooms. Shorter classes

n/a

OPEN UP SCHOOLS. Stop pandering and being afraid of this dumb virus with a 99.8% survivability rate. | have a
higher chance of dying on my way to the school than of the actual virus. Toughen up, jeez.

Honestly | think at this time all we can do is our best in an unknown situation and i feel crafton has done an excellent
job at that. I am not concerned that a lack of support from the school will be an issue.

Have multiple options available for online/hybrid/ and in-person classes

Make vaccines available

| think we should stay online one more semester at least.

Thank youuu for being understanding and to the professors

If it were to be hybrid, having classes that need to be in person such as sciences would be preferred. Other classes
like english could be online.

Provide updates about the pandemic as we move forward.

Keep an open mind about offers both online and in person classes.



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

As | enter the rad tech program | hope for fully in person lectures as the environment in person is more effective.

Answer the questions above

(this is my first time ever going to in-person school at crafton) it's sometimes difficult to be a new student in a new
environment, to aid in an easy transition, a copy of the campus map would be helpful (if possible)

keeping students safe

N/A

Make more staff available via Zoom or Google Meet or Microsoft Team Meeting so | can talk to someone from
SBCCD without going on campus

By staying opening minded with students and compassion

Offer online only classes

Keeping everything online!

It was difficult having a class online, but | know | will do better in person

Fully online options for art classes.

leniency in due dates. life is stressful enough

As long as the school follows the guidelines set out by the state and the CDC I'm perfectly fine going back to campus
as a fully vaccinated student. | just hope that the school can still provided online classes as needed for those that
don't feel comfortable returning just yet or have medical complications.

Be lenient with attendance and homework deadlines, please. Maybe enforce wearing masks as well.

Keep online courses

Open up counseling and other service in the main building.



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

Keep us updated on plans to reopen

n/a

Don't return to in person

| feel that the college could support me by allowing as many online classes as possible to make sure that people
have the option of online or face-to-face.

Enforce rules of social distancing and masks if possible please.

| need more money.

Professor with more empathic about emotional issues, because in my fall semester was very stressful because two
professor are very indifferent with this pandemic situation. | suggest that put more attention with this kind of
professors.

Implement hybrid classes first before full reopening pending vaccination availability.

Being able to help second year students who spent their freshman year online not be overwhelmed by the rapid
change perhaps a slower transition. Maybe even waiting for spring semester 2022

Continue with remote learning or offer more choices concerning online classes.

Hybrid options

| do believe on-campus classes should be an option but not a requirement. It would be very helpful to still offer online
courses to students.

Please consider continuing distanced learning.

Just let us come back, masks are fine, but let us back on campus

If will be nice if they have different groups to do hybrid one group goes this day and the other goes the other day.

Continue hybrid classes for people who don’t want to go to campus



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

Open the campus up | hate zoom lectures

| think hybrid classes would work best. Classes that can do it online would be online, and others I.e classes with labs
should be in person for lab, but online otherwise. And student services in person but with an appt.

Let us come back to campus

| feel that | don't need support.

Continue one finally year through zoom rather than in person until 2022 Spring.

Provide online only classes for the fall

| feel like the college can support me by just keeping students and myself updated.

| think, if possible, a hybrid option would be ideal for a lot of people.

The school has always there for me, | wouldn't say the same for a few of the teachers

Continue with and expand online learning

Information about the requirements for returning to in-person instruction would be helpful. Will students who are
worried about returning have an option to continue learning remotely?

Making sure every staff member and students are vaccinated.

| love taking my Kinesiology class online

to be covid friendly

Still allowing classes online for the students who want to hold off

If we are going to be in person | would say just do your best and especially have the teachers to do their best to
provide regularity and consistency with the classes so that we aren’t wondering what needs to be done or are taking
time to fix problems based on Covid regulations in place of educational time.



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

Make both online and in person learning available. Maybe less time in class .

Well if I need on something like some support or something happens in event, today, or concerns about the future.

Off more online classes

The college has never really been able to support me. Instead, they give us misinformation.

Well unless if | need help on something that | know or anything bad happens during event, today, or concerns about
the future.

Free parking, full classes or more classes available to take if there are more limited spaces due to Covid 6ft-apart-
restrictions.

| just want to be able to actually go to school and socialize. Thank you!

Stay online

| would like the support of more available classes online at different hours both zoom and/or non zoom online strictly
classes.

Can’t wait for you to open your doors! Not every student is made for online learning and personally | took time off
because | would rather wait for in-person classes to start than fail online. | am only enrolled in one class as of now
after | took two semesters off due to only online classes being offered.

Don't do in person

Off me all online Child Development classes til end of Spring 22

to offer online classes for at least one more year so | can graduate

By opening up in class service

Keep online classes

Making sure everyone is at least vaccinated.



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

Really take into consideration of what public health and CDC advise as far as progressing forward without social
distancing

Continue to offer online learning

Please continue online classes

Online classes should still be offered as options for students who may not feel comfortable coming back.

i'm fine!

| can’t plan anything about my future classes. I'd like to know online or face to face ASAP and don’t change it.

Gradually open not all immediately.

Reopen the school gym.

Allow me to get the services | need when | need them. Let me know if | need to be vaccinated in order to stay at the
college.

Are they going to actually practice the distance rule?

Giving every student the option for online learning.

if possible to keep the same class schedule for working adult.

The counseling services are so hard to get a hold of sometimes. | have been trying for weeks to set an appointment.
| keep getting error messaged when attempting to create an appointment or knocking on the door. When | emailed
counselors | was routed to use the knock on door option. Its been frustrating. Im hoping that if the counseling
department and other offices return to campus , that is not the experience going forward. Also, why doesn’t crafton
hills have a Dreamer’s resource center?

ensure sanitization and enforce rules

Online resources

In person



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

If it is in person | won't be attending school there any longer.

The college can provide most of the classes online and have certain dates for labs if a student is a science major or
any courses involving a lab time.

Provide online only class options until it's fully safe to come back.

Online classes

| hate learning from home, but if it means we get back to some from of normal sooner, I'd rather learn remotely

sanitize rooms often and arrange for safety procedures in place

Providing options

Provide online options for every available course.

The campus can support us by taking the proper precautions when returning to ensure safety. Students who have had
to adapt to online learning could be rusty when coming back to campus for in person classes and the staff can
support us by helping with the transition.

Bring back in person classes. | am a good student and | can admit that when participating in lecture/lab, the material
often goes in one ear and out the next. Material retention is at an all time low. How do you expect quality passing
rates of students in a high level course like calculus or chemistry when such heavy material is taught online. Also, if
you're going to keep classes online make the cost of classes cheaper because we're not getting our money’s worth in
education.

| wish you could leave an option of at least 1 class online per selection. | am sure most students want to return. | just
wish there was 1 option for the people not ready

Provide student housing

Giving a tour of the campus to incoming freshmen would be a good idea.

| believe that online classes and services should remain available for students that choose to not return to in-person
instruction.



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

| feel like many students could benefit from continuing to offer online courses in the fall across all subjects.

more online classes.

Let me go back to school

Open the campus

Offer at least hybrid options for the more advanced classes as well and require masks and heavy sanitizing if fully
online is not available.

Offer online courses for students who are anxious about returning to crafton.

If classes are mandatory in person, can the professor have a live recording of them teaching students in person so
that the students who prefer not to attend in person classes and watch from home. BUT it is mandatory for students
to have cameras on, face in front of the camera. Help students who are struggling with finances, provide a little more
financial help?

Limiting in person classes, maybe meeting 1x a week

Provide a lot of information.

| would prefer to have online classes. | do have to take classes that have labs and those are supposed to be in
person, however, | am taking a class that involves labs right now, and | think it still gets the point across. Being able
to still choose online lab classes would be very helpful so that | don’t have to put my family at risk. | know hybrid is
an option but | still think it’s a little risky. | don’t want to miss out on the opportunity of taking these classes that
involve labs if they’re in person.

Student should have the choice of online or in class option.

| wish to have as many classes taken online if possible.

Add more options for online classes going forward

offering hybrid classes and or only zoom classes for students that feel comfortable doing so, requiring all students to
get vaccine



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

| think taking online classes for me would help me a lot. | do have classes that involve labs and | know those are
supposed to be in person but I’'m taking a class that has labs right now that is online and | think it still gets the point
across without being in person. | would hate to lose the opportunity to take these classes if they’re in person. | also
don’t want to put my family at risk if | ended up having to go in person. So, still having an online option for those
classes would help me a lot. | know hybrid is an option but | still feel like that’s a little risky.

The professors need better internet service.

Vaccines should be required.

Continue to provide updated information about the re-opening of the campus.

keep classes online or hybrid for those who can't attend in person classes due to health

Remaining online.

Online courses until the pandemic is over.

Just explaining how things would be done to still stay safe

The college can support the transition from online to in person by reducing the amount of emails we receive on a
daily basis, and lowering the amount of work received. The work given for some classes was substantially more
online than in person

Crafton can start the transition with hybrid courses, and slowly transition to fully in person classes.

More online classes

Continue to provide on-line classes. it's been working out ok so far.

Online classes until the pandemic is 100 percent over.

Offer hybrid classes for students online and in class

It's been great

Offer more hybrid classes and services.



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

Allow students the option of either hybrid learning or remote learning

Have classes to have pixie glass to divide the students

Still offer online classes

Have classes be both online and in class so the students can choose how they would like to attend.

Offering a good amount of classes that will still be online.

Worry about if people don't get the're covid shots.

The college can give me the option to continue online classes.

| would better perfer continue online learning.

Having free masks and hand sanitizing stations in every classroom, or at stations around campus. Having social
distancing measures implemented in classrooms.

Im sure others have concerns but Ive gotten the vaccine and have no concerns whatsoever.

college can help us support this transition by taking it slow and steady to see what we need to reach in order to
better maintain our community and see how we can adjust to these changes in particular.

Continuing to enforce safety protocols for social distancing would make me more comfortable.

With this transition | am doing terrible online and it’s really made me fall behind. | cannot keep focus this way. The
difference between my grades from on campus to online have changed dramatically in a negative way

By stopping zoom

offering services for students & staff to stay sanitary as well as ensuring that masks & social distancing will be heavily
implemented

Well if it's a hands on class | would like to be in class



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

Don't allow campus to reopen until everything is clear

Be all online and be there

Definitely more online options, especially for classes and services

Having classes both online and on campus just to be safe

Encourage vaccinations!

I would love if online classes will still be an option. | have enjoyed pursuing a career and able to further my education
through online classes. Online classes have been wonderful and | don't have to stress about choosing between my
education and personal responsibilities.

offering only zoom meeting options for all classes or a hybrid option for students that don’t want to risk family
members/ personal safety

Please no masks for vaccinated students

Require vaccinations or provide proof of negative tests for students returning in person so that students can feel safer
in their environment

Ensure adherence to CDC guidelines for safe reopening.

keep us informed

Putting a smaller capacity limit for each room/building along with facemasks required and available for students on
campus.

Remain online until we know things are clear

I would much rather be in person because grasping a material online is a bit difficult

Maybe offer a tour of the campus for students who were online their freshman year.

Allow for more in person transactions.



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

continue same process

not in face to face yet

If classes are hybrid please have a course for professors who arent tech savvy on Zoom and how to upload lectures
on canvas.

We can wait one more semester and offer students a choice if they would like to be in person or online. Offer one
course both in person or online to the students pick. Those who prefer to go in person should be required to show
proof of vaccination seeing as though the vaccine will be available for everyone over 18 in the next couple of months.

Ensure resources for testing and vaccinating are available.

To continue online class

| would better accept online classes to decrease the face-to-face meeting.

| dont feel safe going on campus until there is enough support showing this vaccine will keep you safe

I'm fine!

The college could support me by getting rid of the chemistry professors who fail every single student ( no
exaggeration ) in an exam.

Proper distancing and protection

| believe that many if not most of the classes should be offered via zoom for those students who feel unsafe to return
this academic year to campus

Providing cleaning supplies and offering masks during class when needed.

Helping more than before

Prioritize student/faculty and staff safety during transition

More online classes available



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

Please schedule many sections for courses so | am able to choose a time that works for me to be on campus, as
opposed to being stuck with only one choice

Require any students electing for in person classes to remain masked and require vaccinations mandatory. Only
allow legitimate medical exemptions, not personal or religious. Otherwise require all anti vaccine students to stay
online or create classes specifically for them.

Keeping this online, that way | can keep the time | have without school to further my academic studies and career

By having more staff available and not a programed robot.

Honestly, | love in person classes so | am happy we are returning and to help like just make sure everyone is wearing
masks even though almost everyone will be vaccinated by then.

Please allow us to have a lot of the classes online since | know a lot of students may not feel comfortable going back
in-person so soon but still want to take their needed classes.

| believe it would be a better option to allow students the option of returning to campus or continuing with online
courses.

| dont know

Allow students to still go to class from home

Please keep Fall semester mostly online, | know some professors are also not comfortable being in a classroom yet.
Please also keep online services like counseling, financial aid, admissions and records, etc.

Most classes should still be held through zoom. Some of us still don't feel safe being indoors in a classroom.

Having all the necessities to have the least possible chance of being in contact with with someone who is positive.

Allowing us to get our ids to help with bus transportation

Please make it simple to schedule appointments with counselors, | find it difficult and overly complex to do so online.
In person walk-ins was the simplest.



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

-still following protective measures -providing activities to help students grow bonds to make up for the lack of it in
the past year

| think you're all doing great already!

Being more understanding when it comes to deadlines. Understanding that students are struggling during this time.

Having protective measures available; hand sanitizer, masks, and space for students to not have to sit next to each
other. or choose online options still.

Just go back to normal

more ventilated lecture rooms and social distancing

Don't go back

It would be great if there were a choice to come to class or view the course online for the upcoming Fall semester as
some people may feel uncomfortable with resuming in-person classes.

I would like to stay with online classes for the fall. | don’t know if | would want to transition.

Sanitation around campus frequently, smaller class sizes that are spread out, offering hybrid/online classes still for
those uncomfortable with attending in person instruction, and flexibility.

| want in person instruction and school services back. Please tell the unions to get back to work!

Do not mandate the vaccine :)

| think online has worked out for me so far so | think I’'m going to be sticking to online classes for now, but maybe if
there was an easier way of getting a hold of counselors | think that would help a lot.

Being able to send paperwork to financial aid in an easier way.

| have really bad anxiety and it scares me to go back.

Keep mostly Zoom classes and heavily inforce masks.



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

Keep online learning

The college can be mindful of how some people aren't going to want to return to campus yet

another stimmy

Not too sure, going online was really rough for me. I’'m hoping to see my grades rise going back to in person classes

please open campus

Patience with students as they re-adjust to in-person instruction.

By continuing to offer online classes for a while and | mean a "while" the longer the better in my eyes, don't get me
wrong there's classes where I'll obviously need to go in-person say if | did karate but, for main classes and majority of
essay/reading based classes, online feels the most natural to myself and | know many others.

Social distancing, Mask requirement, and hand washing enforcement.

When it comes to returning to campus | believe it would be best if the staff was simply understading of the students'
needs when it comes to classwork, health concerns, or other life-related things.

Staying online for Fall semester. Some of us are still wary about the pandemic.

I would like to still attend classes via Zoom until the pandemic is officially over. There are still positive cases out there
and even with the vaccine it's not completely safe.

| would just like to have opportunities to take online courses until i feel comfortable

Slowly/gradually transitioning with options on how to take a course. Such as , online, hybrid & brick and mortar.
Ideally a course should have those options available.

In person classes

Open back the Crafton gym and other recreation activities.



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

One way the college may be able to support everyone is if in person classes were optional. UCR and other schools
before at the time | know, where making their IP classes optional with online instruction being a resource for those
who do not want to go. | think this method may be able to satisfy everyone but finding a way to implement it would
be the first task.

If masks are mandatory classes will be uncomfortable, and if they aren't classes might be dangerous. | don't know a
solution for that.

Crafton Hills college staff members and professors are very caring, supportive, and helpful at all times. Every person
has good and bad days, so if professors connect emotionally and are mindful then it will make our lives more simple
and feel comfortable in the class.

| want a guarantee that | can stays at home and complete my degree. | dont want to put myself at risk.

Just reopen. Let students learn and develop relationships with each other. Strictly online teaching and all of the
isolation is just not healthy nor normal for a socially apt society.

Well is been hard been in school online fir me | was use to go to tutoring center for any questions after not been in
school for so many years this was hard for me my grades went down | will say to start one of two days on campus
will help to be able to fully come back on campus

Teachers being great and teaching great via zoom

I'm ok with online learning though | think that | personally get more out of in person instruction both in classroom and
in my motivation to seek extra help and to participate in extracurricular activities.

Maybe give us more time for the transition for in person classes maybe spring semester 2022 giving us more
information about in person classes

Continue online classes

The instant messaging service for councelling and stuff is really useful.

follow cdc guidelines

require masks on campus, encourage vaccinations



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

| believe that we should be able to have the choice of going in person or online. | have at-risk people in my family
and | don't want to get them sick.

Give us options to continue online during the Fall semester, while getting inoculated.

Students who are high risk or have families that are high risk should have the option to take all courses online or
hybrid version.

N/a

I would like to see as many classes as possible available online.

Put everything back online until it blows over for reals.

The school can renounce critical race theory and all acts of rioting and violence committed in response to police
action, even if the anger is justified, and refuse the influence of students attempting to silence those they disagree
with. Moreover, the school can reaffirm its commitment to actual science and reject any attempts at rewriting
scientific knowledge. Pseudoscience is rejected from the right -it must also be rejected from the left. Finally, the
school can ensure the safety and the protection of civil rights for all students, including white, male, and interracial
students that do not follow leftist politics.

allow online courses

Please keep classes online.

Make sure nobody who is sick goes onto campus and that action will be taken on those who go to campus with covid
symptoms

Continue online instruction

Ensure teacher know the transition will be difficult for students and encourage them to adjust accordingly. Provide
freshman services and help students like me who haven't attended in person college yet.

Allow for the option for students to continue remote learning

Having the option to attend in person classes.



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

More clear road map back to normal

Stop making everything politically divided and this illness a political issue. People need to use common sense and
wash hands. If they feel ill, stay home. If professors can be just a little accommodating with attendance, that may
help.

none

stay online

Open up the campus. | have no concerns.

If classes are going to be done in-person, perhaps the fall quarter lectures could be done both in-person as well as be
either live-streamed or recorded so those who can't come on campus do not miss the lectures.

Allow both in person and online

Let us go back to in person as soon as possible.

The university can continue to provide online zoom classes for individuals who are uncomfortable attending classes
with those who may get them sick. A full transition to in person classes by the fall is too soon and irresponsible on
behalf of the school.

| personally perform better with in person learning and have had a terrible time with online learning. Going back to
campus would help

Monetarily

Online classes

Just open the campus. I'll take the vaccine and wear a mask and take any precautions. If you want me to really care
about the face of Crafton and be engaged with the school yiu have to have a cognitive connection with me beyond
an emblem in a screen.

no having a lot of students in the classroom

n/a



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

The college can show support by providing necessary things we need to stay safe

Free parking for Fall semester

Being that we have not been in a classroom setting for so long, it will be difficult transitioning from online school to in-
person and maintaining the grades we sustained while doing online school. It would help if the course studies did not
give too much work to take home when starting in-person so we can get used to being in a classroom again.

Have all the proper measure taken for staff and student safety

Don't reopen all at once

Stop the she/her and him/he, blm, anti-police and racial distractions; | am at school to learn and succeed, not be
bombarded with such rhetoric. Please do not make covid 19 vaccines mandatory. Thank You

Offering hand sanitizing station around or in each class. Smaller class sizes to ensure 3-6 feet space between
students. More flexible office hours for instructors

Staying online for fall 2021

| would like the transition almost seeming less. While at the same time take things slow during the transition to in-
person classes.

It would be nice if the students that want to go back would get the vaccine and the ones that don't care just stay in
online classes.

Still do online learning for people who are not comfortable

Make masks a requirement please.

Probably extending the class drop date with no repercussions since it would be difficult to adjust for some time

By having/continuing online zoom courses for those who do want to continue online. It's convenient for those that
work full time, live far away, or even people who are being cautious and want to protect themselves, their family in
the household who have medical issues as well as everyone in general.



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

No mask police in class?

Schools should have option of both online or on campus for those who are aren’t or are ready

Just let us back on campus.

Strongly enforce masks and social distancing

Make mask mandatory on campus

make in person optional

Offer in person and online classes (hybrid) so students can have a choice whether they want to go back in person or
stay online or do both.

I would love it if all of the student services such as DSPS, counseling and transfer center would exclusively be in
person. | have been trying to get meeting with transfer center since the lockdown started and they never seem to be
online at all

Offering more exclusively online classes

Stay online for those who are concerned

Allow students to come back. If they don't feel comfortable being out, offer online but those that want to be in class
and comfortable then let them come back

| will be happy to be back in class but socially distanced

insure that there will be a no tolerance policy for breaking rules or regulations that can result in spreading of covid

Prior to the pandemic getting into certain classes was already difficult, but if the classes are going to be smaller
because the college is stilling trying to social distance it will make it harder for the students. Offering a decent
amount of online/hybrid classes will help so more students attend. Also, for certain classes maybe half the class can
meet online and the other half can go to campus. As an example, if you have a class with a lab you go to campus on
your lab day and on the day you do not have lab you can attend the same live lecture via zoom.

All I want is to get back to campus. | need help in finding on campus classes available. That's all



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

Maybe start with hybrid classes

Prove that classes that are offered now will continue to be offered even if it means opening the schedule to night
classes (after 6pm) or early morning classes (before 8am)

It would be nice to have the option of online classes

Continue offering a fair amount of online only classes.

make class hours office hours where students can come in for in person help.

A lot of people do not want to get the COVID shot

Nothing

Opening the campus , | think would be very beneficial to the campus as a whole.

Online until Spring as originally planned

Nothing really, but | do prefer not wearing a mask as it does deplete your O2 levels as you walk around and you can
hardly hear someone speak with a mask

Offer more lectures via zoom or allow in person classes again, online class work has been highly detrimental to my
learning.

Resume the instructional model you were using in Feb. 2020.

Maintaining greater availability of online classes supports students that NEED to work and attend school when they
come from far. Trying to squeeze a full time class schedule and full time work makes it nearly impossible to loiter
around campus from 7AM until 10pm with large gaps in between and no feasible way of getting things done at
work/home due to having to stay on campus.

Please no masks for those who are vaccinated

Until CoVid is no longer a concern, there’s not much that will alleviate my concerns.

Enforcing social distancing.



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

More online classes

Offer online still

Have counselors readily available for inquiries.

I am only taking a few classes at a time, so all interactions | have had since the beginning of the pandemic have
been helpful. I have no complaints.

More online resources

Return to teaching and administering tests the way it was done before distance learning. Manage expectations of
what professors expect students to remember without the aid of open notes and write tests accordingly.

By having options to choose whether to be on campus or online or both.

| would like to continue online until we start to see an enormous decline in the cases of covid and the side effects of
the vaccine

By offering more online classes next semester so we have the option to chose whats more comfortable during this
time

Easing back into it with zoom and in person classes offered,Just not letting everyone in at once

Zoom class

Just be transparent in all policy changes during this transition.

Having most classes being online

More financial aid Student transport Keeping classes online

I would like to still have all classes provided on online for all of us that would rather still be doing online for our safety
of our family we r living with



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

I think it will be very beneficial for schools to be open in general. Going through this pandemic has been challenging

for many if not all. Schools play a huge part to people lives, personally | am not a great learner when it comes to me
being in control of my assignments. | need handouts, study guides, one on one interaction from teachers and peers.

Especially when it comes to math and science classes. | am very eager and excited to start school again and get the
experience I've been told about!

| think fall semester should be online classes until next year of spring we should meet in person

offer online instruction

Not being exclusively in person for most things makes me feel comfortable

Just making sure the school stays safe! That’s all really!

Ensuring that everyone that is in campus is vaccinated or tested to make sure they don’t have the virus. Or more
realistically everyone getting their temperatures checked, and masking sure seats are socially distanced or have
some sort of protection from other students/ staff.

snacks, free parking

Find a way to work with those who may not be ready to attend in-person classes. This is not an issue to overlook in
my personal opinion.

Offering campus services such as counseling and transfer meetings and workshops over zoom as well as in person,
not immediately making every class entirely in person

| would like to continue online until | see better numbers for the pandemic

Require masks and/or require people to get the vaccine in order to go back to campus.

By being supportive to my educational disabilities.

Enforce the mask mandate and social distancing

| will be only interested in online classes.

More online classes available for those not comfortable coming back for in person classes



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

Offering hybrid or optional classes

To continue work for one more semester online until the majority of people are vaccinated

Ready to return to class

Keep doing online until 2022 . It's way to soon to take the risk for vulnerable people

Keep updating about new information and offering resources as usual. | have not been on campus yet to have
classes so | am excited but nervous about fall classes and hope that | will continue to have people to reach out to
when | have questions.

Making necessary activities a priority whereas less important things could be held back. (Final exams vs Daily
lectures)

Offer a robust selection of Online classes

N/A

Send email announcements updating the procedures as they are changed and become available.

It would be nice to have the options of having courses be offered both online and in person!

| hope that there will still be online options for most student services.

Allow students to decide whether or not they want to go in-person or stay online for another semester.

Allow on line classes until such a time when restrictions are not imposed.

Keep a lot of the learning online so we don't have to go in during the fall and be exposed or expose others.

Please make putting on masks mandatory

| don't want to come back on campus. Continue providing online services.

Social distancing



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

| think hybrid classes would be a great transition.

a PSA about what i just typed telling everyone to be respectful and kind and not overwhelming in any regard

You have been doing very well thank you and keep doing it will help :)

| would still like access to online learning.

Until the pandemic is officially over the instruction should be online

Offer the classes | prefer for online

Provide hand sanitizer, handwashing stations, require masks

Masks are still recommended to wear even if you have had the vaccine, because scientists are still unsure if the virus
can be transmitted through the nostrils. A vaccinated person can still carry the virus and spread it to others who may
have not gotten the vaccine yet.

Provide safe social distancing

Making sure people wear masks

Making sure that the covid tests and opportunities to get any of the covid vaccines is open, easy to find information
for and easy to make and appointment for. If books could be provided or given in the classroom for a student to
keep, it could lessen the passing around of books in a classroom or if books are returned to the bookstore.

We should be given the option to stay online or to go back in person because some might not be comfortable enough
to go back in

Provide equitable distant-learning options.

continue online instruction

Having stations located across campus with access to free hand sanitizer and face masks.

Returning to in person instruction



Please use the space below to tell us how the college can support you durin...

Just making sure that everything is still social distanced and that students/staff/guests are still wearing masks. If they
don’t have a mask the school will provide them with one.

I will continue to take classes and hold off on the in-person classes | need until the Spring 2022 semester. My
feelings are likely in the minority opinion right now and | understand that.

Please address concerns for those who cannot wear a mask due to medical issues or disability.

Please have Fall 2021 online.

Not open campus until COVID is for sure gone.

I would like to go back to in person as soon as possible . Online is not working at all.

Not completely requiring in person classes or in person attendance. More and continued availability of online/hybrid
classes.

| prefer online classes for now.

No support is needed. Let us come back in person to facilitate a better learning environment.

To make sure that the people who go to on-site have been vaccinated and that it has been 3 weeks after their
vaccine because that is when it is effective

Offer online classes so students can learn from home and DO NOT force them to take in person classes

keep the option of online classes or hybrid
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